下沙今秋再刮"粉色旋风"

高颜值的杭州国际女子马拉松来啦

赛事规模扩大到万人,报名通道7月5日10:00开启

本报记者 朱燕/文 徐艺杭/摄



去年女马赛事现场

昨天下午,"2018杭州国际女子马拉 松"新闻发布会在开发区城建文化馆举 行。这场去年在杭州掀起粉色风暴的高颜 值比赛,今年仍然将在杭州经济技术开发 区开跑,比赛时间定为10月28日,人数规 模扩增至10000人。

2018杭州女马赛事 全面升级

近年来,杭州城市发展极其迅速, 2022年亚运会的成功申办,让杭州一度被 世界关注,而锐意进取的运动精神已经与 杭州的发展紧密相关。在这样的大背景之 下,本届杭州女马让女性充分参与到城市 运动之中,并通过模式上的转变,改变从前 的旧观点,持续地挑战自己的极限,从而达 到撼动固化思维的目的,活出不一样的全

去年首届杭州国际女子马拉松被评 为2017中国田径协会铜牌赛事、2017 浙江马拉松特色赛事,并被人民网评选 为全国最具影响力的女子马拉松赛事 NO.1。

2018 杭州女马赛事将在去年原有的 基础上做出全面升级,旨为女性朋友们带 来更完整、更舒适的马拉松运动体验。据 悉,不论是赛制设计还是现场配置,或是完 赛奖牌,都将为选手带来与以往不同的全 新体验。

设"半马"和"迷你马" 赛事规模扩大到万人

今年的赛事在赛程选择方面,根据不 同需求设有"半程马拉松"和"迷你马拉松" 两个组别,可以让那些刚刚参与到马拉松 项目之中的女性获得更多的自信与力量。 主办方还将安排具有代表性身份的女性, 例如白领、老师、芭蕾舞者等,以不同的身 影在同一地点进行快速变装(快闪)表演, 以唤醒女性的运动精神。为关爱女性,本 次赛事设立三个半小时的半马关门时间。

赛事规模,从去年的8000人,扩大到 10000人,成为杭州地区除杭州马拉松以 外,又一个万人级规模的马拉松赛事。今 年的比赛与去年一样,将在位于下沙的沿 江区域开跑,整条赛道将集聚大学城、钱塘 的季节,开跑当日,选手们一路将欣赏到如 云的芦苇花、如火的枫叶路、幽静的沿江树 林,白鹭掠过的湿地风光和波澜壮阔的钱 塘盛景,呈现出人在画中跑的美丽景象。

2018 杭州国际女子马拉松比赛活动 将于今年10月28日8:00鸣枪,参赛的选 手将得到由品牌赞助商提供的品,完赛的 选手将得到杭州之心精美奖牌。

报名通道将于2018年7月5日10:00 开启,选手可以通过赛事官网及官方合作 渠道等报名,参与到这场专属于女性的顶 级赛事之中。

开发区加快推动 "亩均论英雄"改革

2018年初,浙江省推出"亩均论英雄"改革受到全国 关注,这是浙江省推动经济高质量发展的一项重要机 制。以前,"亩均"是农业方面的术语。现在,在浙江官方 语境中,"亩均"的概念被延伸用于描述GDP、工业增加 值、污染等指标。作为一种新的考核评价体系,"亩均论 英雄"对领导干部的考核已不再是简单以GDP规模论英 雄,而是更加强调发展的质量和效益。

记者从杭州经济技术开发区经济发展局获悉,根据 省、市关于"亩均论英雄"工作要求,开发区正在切实做好 2018年度全市工业企业综合评价工作。今年,这项工作 首次采用企业直报形式,企业通过"亩均论英雄"综合评 价大数据平台如实上报数据。

按照时间安排,开发区所有规模以上工业企业必须 完成数据报送,企业报数阶段还在进行中。企业报数后, 下一步,相关职能部门开始对企业填报数据进行校验核 实,然后结合实际形成评价结果。

近年来,杭州经开区一直牢固树立"亩均论英雄"发 展理念,根据要求积极加强部门联动,通过一系列有效措 施切实推进企业综合效益评价工作,有效形成倒逼机制, 质量效益进一步提升,转型升级步伐进一步加快。

首先,经开区不断强化"亩均论英雄"理念。通过区 内各类媒体平台,广泛宣传"亩均论英雄"改革的重要意 义,在全区上下形成以"亩均论英雄"为导向的浓厚发展 氛围,有力推进优质企业加快发展,促进低效落后产能转 型升级或有序退出。

其次,经开区持续加大优质企业扶持力度。在人才 公寓提供、重点企业子女入学等方面,对有限的资源进行 合理分配,对综合效益评价靠前的企业享有优先选择 权。通过资源要素向A类企业和排名靠前的B类企业倾 斜,加大对优质企业扶持力度,支持鼓励优质企业更优、 更大、更强,推动企业跨越式发展。

此外,杭州经开区正加快企业转型升级步伐。通过 合理运用工业企业综合效益评价结果,进一步加快盘活 开发区低效用地。今年以来,经开区严守"不新增一亩工 业用地,不改变一处工业土地性质"两个底线,摸家底、盘 空间,全面优化产业布局,统筹推进区域转型,迈出传统 产业改造提升的新步伐。

特别是今年4月份开始,杭州经开区强势推进"五 无"企业专项整治,全面摸清存量空间,已取缔在飞虎汽 配、恒泰纺织等厂区内租赁的一批违法企业,为下一步转 型升级工作打下基础。

今年,开发区正不断深化工业企业综合效益评价。 对区内规上企业和用地5亩以上的规下工业企业进行综 合评价,根据评价结果,将企业分为优先发展类、鼓励提 升类、监管调控类和落后整治类共4类,实施资源要素差 别化配置,推动传统制造业改造提升。

同时,全面盘活低效用地。充分挖掘低效工业用地 资源,注重发挥市场机制作用,根据综合评价结果对低效 工业用地项目进行差别化保障,鼓励存量低效工业用地 通过"土地收储、分割转让、兼并重组、自行开发和联合开 发"等模式进行转型升级。截至六月中旬,全区共排定低 效工业用地20块,合计土地面积1413.67亩。

火 本报记者 陈素萍